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1" Zepd Acknosv

Hpepopnvia lapddoong: Asvtépa, 24 deBpovapiov 2020

Tpomog IMoapadoong: Or ackhceig pmopodv va mapadofovv &ite & NAEKTPOVIKY] HOPPH YPNGLUOTOLOVTIOS TO
apdypappe turnin (Seite odnyieg oty 1oT00EAdA TOL pAONUOTOG), €ite oTOLG Ponbolg Tov padnuatog, ™ Agvtépa,
24 ®gBpovopiov 2020, wpa 13:00-14:00. Acknoelg mov mopadidoviar petd tig 14:00 g Agvtépag, 24/2/2020
Bewpovvtal exmpdbecpeg. Exnpodeopiec acknoels yivoviol 8ektéc o€ NAEKTPOVIKT LOPOT] KOL 1] GTOGTOAN TOVG TPETEL VOL
yiver ypnoponotdvtag to Tpdypappie turnin.

Aoknon 1 [20 povadsg]

‘Eoto Ti(n) 10 cvvolikd mAnBog Twv @opmdv mov ekteAgitor M eviod X = X + 1 amd ) povtiva
FindMyCompexity1() kot T2(n) To cuvolikd TAN00G TV POPOV OV eKTEAEITAL 1) EVTOAN X = X + 1 0o
povtiva FindMyComplexity2(). Yroloyiote to. T1(n) xou To(n). Mekethote v t6én (cvpporicpog O)
tov T1(n) kot To(n).

procedure FindMyComplexityl(integer n) procedure FindMyComplexity2(integer n)
fori=1tondo fori=1to2ndo
for j = 1to Vn do if (1 % 2 == 1) then
fork=1ton—j+1dox=x+1; forj=ito2ndo x = x+1;
} ¥

Aoknon 2 [25 povadsg]

a. ITowo amd o axdAovBa ival aindn kot yoti;
i. n°-5n°-5n°+10 = ©(n°)

3. (2%(+2)

i, 1=1 = 0(n)

iii. min(2”, n’log n) = O(1)

B. Mehetiote v acvuntoTIKN ToAvTthokotta (Bdcel Tov cupfoispol ®) tng cuVapTNONG

f(n) = n2log n® + n’</n -n?log n -3




Aoknon 3 [25 povaoeg|

EmAbote T1g akdhovbeg avadpopikés oYECELS UE EMAVOANTITIKY AVTIKOTAGTAGC.

1, avn=1
aT(n) = {3T (g) +n, StapopeTikd ]
1, av 0 =n<c

B. T(n) = {T (—c)+n, Suapopetich , Omov ¢ givon o aképona otabepd. [8M]

Mo v avadpopukn oyéon Tov epOTHUATOG o. {nTtovvtal To, eNG:
i. Zyedidote 10 0EVOPO avadPOUNG [5SM]

ii. EnaAnbevote, ypnoponoidviag podnuatiky exaymyn, nog 1 Ao mov PPRKATE UE EMOVOANTTIKY
AVTIKOTAOTAOT EIVOL COOTN. [5SM]

Aoknon 4 [30 povadeg]
Bewpnote Tov aKOA0V00 avadpoutkd oAyoplOuo, 0 omoiog ekTeELElTOLl TAV® G évov UN-TASIVOUNEVO

nivoko akepaiov T[S...u] pe n = u-s+1 = 2K (k > 0) otoyyeia, 6mov S, U, U > S, givar Betikoi aképatot mov
KkaBopilovv To TPOTO KOl TO TEAEVTOIO GTOLYEID TOV TIVOKAL.

int RecursiveF(table T: array of int, ints, intu) {
int middle; int val;

if (u-s ==0) return T[s];
middle = | (s+u)/2J;
for j = s to middle do {
if (T[j] > T[j+middle]) then
swap(T[j],T[j+middle]);

}
val = RecursiveF(T, s, middle);
return val;
}
a. Trvmohoyilert n RecursiveF; Tapovoidote cOvVTOUN TEPLYPAPT] TOL TPOTOV AELTOVPYING TNC. [TM]
B. Ixvniatiote v RecursiveF(T,1,8) yw v nepintwon mov T= [20,4,40,60,34,16,38,2]. Ilopovcidote
GUVTON TTEPLYPOAPT] TOV TPOTOL AELTOVPYiNG TOV aAyopifuov. [8BM]
Y. ALTVTIOGTE oL avadpopIKT oxEc Yo, To xpovo ektédeong g RecursiveR(). [5M]

d. Emibote v avadpopikn oy€om MOV TPOTEIVOTE OTO EPMTNUA Y. kol peAetnote (Pdost tav
ovpporoumv O kot Q) v TaEn g TOATAOKOTNTAS TN, [5M]

&. [Tow etvon 1 yopixn ToAVTAOKOTNTO, TOL OAyopifov (dNAadn OGN UVUN OTOTELTAL Yi0 VO EKTEAECTEL
0 0AyoplOpog); [5M]



